
Réunion de l’exécutif du CRAPO 
Le mercredi 8 novembre 2006 
 
 
Membres présents : 
Francine Stuart 
François Zarraga 
Daniel Charron 
Jacques Marengère 
François Brochu 
 
AFPC : Madeleine Bachand 
 
 
1- La réunion débute à 18h 00 
 
2- Adoption de l’ordre du jour.  

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Francine et secondée par François Zarraga – 
Adopté à l’unanimité. 

3- Adoption du procès verbal du 7 septembre 2006.  
L’adoption du procès-verbal est proposée par Jacques, appuyée par François 
Zarraga. – Adoptée à l’unanimité.  
 
4- Finances 
Il restait une ambiguïté quand au remboursement de congé sans solde pendant la 
dernière campagne électorale. Il est maintenant précisé que ce montant a été payé 
par une autre enveloppe budgétaire nationale. En date d’aujourd’hui il reste donc 
$450 de l’Élément et le $2000.00 de congé sans solde que le CRAPO n’a pas à 
assumer.  
 
Suite à une demande du bureau du REVP, l’exécutif développe une proposition 
budgétaire pour le prochain cycle de 3 ans (2007-2008-2009). Cette proposition sera 
envoyée au trésorier du Conseil de région et discutée lors de la prochaine rencontre 
de l’exécutif du Conseil de région. 
 
Petite caisse : la création d’une petite caisse qui éviterait à la représentante du 
personnel de devoir débourser son propre argent pour l’achat de la nourriture pour 
les réunions est discutée. Quoique l’offre soit très appréciée, avec une petite caisse 
viendrait la responsabilité de la gestion de celle-ci et la représentante en poste dit 
préférer ne pas prendre cette responsabilité.  
 
5- Statuts et règlements 
Les Statuts et règlements du CRAPO sont révisés pour tenir compte des résolutions 
adoptées lors de l’Assemblée générale annuelle du 25 octobre. La nouvelle version 
sera envoyée à Stéphanie pour qu’elle soit affichée sur la page web du CRAPO. 
 



 
 
 
6- Conférence langagière 
(il faudra vérifier si l’utilisation de l’adjectif s’applique vraiment à cette conférence) 
Francine et Daniel sont toujours intéressés et participeront à une rencontre avec les 
2 délégués du Conseil régional d’Ottawa. 
 
7- Site Web 
Jacques se porte volontaire pour assurer la mise à jour régulière du site web. Avec 
l’aide de François Zarraga pour la rédaction des textes, Jacques fournira le matériel 
à Stéphanie qui s’occupe du site web pour tous les comités.  
 
8 – Laiterie Château 
La situation se développe lentement et il apparaît qu’il n’y a rien à faire dans le 
moment présent pour appuyer les travailleuses et les travailleurs qui ont signé une 
lettre d’entente avec le propriétaire.  
 
 
9 - Membership 
Il serait bon d’avoir une meilleure idée de notre membership pour développer une 
stratégie dans le but d’augmenter son nombre. Daniel viendra travailler avec Mado. 
 
 
10 – Prochaine Assemblée générale 
La prochaine Assemblée générale aura lieu au BR de Gatineau le 17 janvier 2007. 
Le thème portera sur des enjeux municipaux tels le 25%-75% et le transport en 
commun et le rapibus. Mado va envoyer une invitation au bureau du Maire et les 
détails de l’AG seront précisés lors de la prochaine rencontre de l’exécutif. 
 
11- Prochaine rencontre de l’exécutif 
L’exécutif se rencontrera le 13 décembre au Bureau régional de Gatineau. 
 


